
Aide Développement niveau 5

Il y a 3 identité remarquables à connaître :

f (x) =−(−9x2
+3+1)− (−5+3x)(2x +5)

f (x) =−(−9x2
+3+1)− (−5×2x −5×5+3x ×2x +3x ×5) On développe

f (x) =−(−9x2
+4)− (−10x −25+6x2

+15x) On simplifie

f (x) = 9x2
−4+10x +25−6x2

−15x On enlève les parenthèses

f (x) = 3x2
−5x +21 On réduit

f (x) =−(9+2x)(−3−2x)+ (−3−3x2
+3)

f (x) =−(−9×3−9×2x −2x ×3−2x ×2x)+ (−3−3x2
+3)

f (x) =−(−27−18x −6x −4x2)+ (−3−3x2
+3)

f (x) = 27+18x +6x +4x2
−3−3x2

+3

f (x) = x2
+24x +27

Pour écrire " x2 " il faut tapper "x∧ 2" au clavier : Exemple pour entrer " t (t 2
−3t ) " il faut tapper "t(t∧2-3t)".
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